

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ ВЫПУСКНИКОВ ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА

Уже стало традицией вручать дипломы с отличием и золотые медали выпускникам учреждений образования Первомайского района в торжественной обстановке. Праздничный бал с участием главы районной администрации Евгения Семёнычева проходил во Дворце спорта. В этот день здесь собрались 115 ребят – лучшие из лучших, их родители и педагоги. В числе талантливой молодежи района – 15 представителей Лицея ВГУ имени П.М. Машерова.

Приветствуя собравшихся, Евгений Семёнычев отметил, что быть выпускниками-2025 очень значимо, ведь в этом году отмечается 80-летие Великой Победы и 85-летие Первомайского района города Витебска. К тому же этот учебный год стал успешным для системы образования Первомайского района, который занял первое место в Витебской области по количеству победителей заключительного этапа республиканской олимпиады. Также в копилке достижений – 34 стобалльных сертификата на централизованном экзамене.

Евгений Олегович пожелал ребятам здоровья, успехов, стремления к новым знаниям, оставаться патриотами своей страны, города и района.

А каким запомнился праздничный вечер выпускникам Лицея ВГУ имени П.М. Машерова?

Евгений ЛЕВОШКИН, выпускник 11 «М» класса:

– Отрадно, что новая ступень моей жизни начинается с такого значимого и торжественного события. На протяжении всего вечера я ощущал гордость, причем не только за себя, сколько за родителей и преподавателей, которые поддерживали и помогали мне на протяжении всего пути к золотой медали.

За два года обучения в лицее я получил не только первоклассное образование, но и бесценный опыт. Приобрел большое количество настоящих друзей, на которых можно положиться. За все это в первую очередь нужно благодарить администрацию лицея. Выражаю признательность директору Наталье Владимировне Щегловой, благодаря которой наше учреждение образования с каждым днем становится только лучше, а лично я под ее руководством не только получил 100 баллов по ЦЭ, но и стал обладателем диплома I категории на университской олимпиаде. Огромное спасибо и классному руководителю Валентине Андреевне Крук, которая для нас стала человеком, с которым можно поделиться про-



блемой и получить поддержку в любой ситуации.

Ольга КОНТУРОВА, выпускница 11 «Б» класса:

– Это был красивый и торжественный вечер. Получая медаль, я испытывала смешанные чувства. С одной стороны, я шла к ней на протяжении 11 лет учебы, а с другой – не могла поверить, что все это закончилось. Хочу поблагодарить лицей за атмосферу и людей, которых я здесь встретила. За новых знакомых и друзей, которые не оставят в трудную минуту, поддержат и при необходимости встанут на защиту. За преподавателей, которые многому нас научили. И дело не только в знаниях по предметам, но и в знании о самой жизни. Благодаря лицею я выросла и очень рада, что решила поступить сюда два года назад.

Кирилл СЕРАФИМОВ, выпускник 11 «М» класса:

– Мне очень понравился бал: торжественная атмосфера, красивые платья и костюмы, музыка, под которую мы танцевали... С одной стороны, я чувствовал радость от праздника, а с другой – легкую грусть. Быть на пороге взрослой жизни одновременно волнительно

и интересно, ведь впереди столько нового, хотя и немного страшно отпускать беззаботные школьные годы.

Хочу поблагодарить лицей за поддержку, мудрых учителей и друзей, которые стали второй семьей. Эти два года запомнились теплыми моментами: шутками на уроках, общими переживаниями перед экзаменами, победами и даже неудачами, которые нас только сплотили. Здесь мы не просто учились – мы росли, мечтали и готовились к большому пути во взрослую жизнь.

Варвара ФОКИНА, выпускница 11 «Г» класса:

– Когда мы шли по красной дорожке, я чувствовала трепет и радость, была в предвкушении, хотя до этого и присутствовала на репетициях. Пока немного страшно и не совсем понятно, что будет впереди, но я уверена, что все сложится так, как нужно. Спасибо лицею за возможность присутствовать на таком мероприятии, за два года вместе с дружным коллективом, где я нашла отличных друзей и много новых знакомств! Благодарю за мои отличные результаты на ЦЭ: 100 баллов по русскому языку и 99 по исто-

рии Беларуси. В этом мне очень помогли наши учителя учебных предметов и профильных факультативов: Владимир Maximovich Генкин и Татьяна Петровна Слесарева (русский язык), Николай Nikolaevich Пархимович (история Беларуси). Спасибо им большое!

Михаил БОГОМОЛОВ, выпускник 11 «Б» класса:

– Мне запомнилась атмосфера праздника: торжественная музыка, красивые платья, сияние софитов. Было волнительно осознавать, что сейчас заканчивается один жизненный этап и начинается новый. Но в то же время радостно от предстоящих возможностей, которые перед тобой открываются.

Много слов благодарности хочется сказать лицею за эти два коротких, но насыщенных года. За мудрых учителей, которые верили в нас и прилагали все усилия, чтобы мы стали лучше. За друзей, с которыми за это время мы стали дружной семьей. За бесценные знания, которые помогут идти дальше. Лицей подарил мне бесконечное количество теплых воспоминаний: совместные проекты, мероприятия, олимпиады. Да и просто обычные будни сейчас я вспоминаю с улыбкой. Это время

научило меня не бояться трудностей, работать в дружной команде и ценить каждую возможность, которую дает нам жизнь. Впереди – новые горизонты, но лицей навсегда останется в сердце.

**Вероника САЛЕВИЧ,
выпускница 11 «Г» класса:**

– Это мероприятие вызвало во мне трепетные чувства. Все было так необычно, что дух захватывало от переполняющих эмоций. С одной стороны, хочется остаться беззаботным маминым ребенком, а с другой – очень интересно, но в то же время ответственно и страшно, что ждет меня впереди. Я хочу поблагодарить Лицей ВГУ имени П.М. Машерова за то, что помог проявить себя, показать и усовершенствовать свои знания. Я благодарна судьбе за тех людей, которые были рядом на протяжении этих двух лет: компетентных учителей, которые помогали и поддерживали; друзей – надежную опору в трудную минуту. Лицей останется навсегда в моем сердце! Но, наверняка, мне будет проще, чем некоторым другим выпускникам, потому как еще в десятом классе я решила поступать в ВГУ. За это время университет стал частью меня. Я комфортно чувствую себя в стенах этого учебного заведения, где можно получить достойное высшее образование. Выбрала я юридический факультет, потому как убеждена, что полученные там знания дадут широкие возможности для профессиональной реализации, позволят работать в различных областях права и любых государственных структурах.

Алеся ДУБРОВСКАЯ.

P.S. В этом году выпускники Лицея ВГУ имени П.М. Машерова показали отличные результаты в учебе: 18 ребят получили медали, из них 16 – золотых, в числе которых – 14 лицеистов, которые стали счастливыми обладателями заветных 100 баллов на централизованных экзаменах и централизованном тестировании. Всего в копилке лицея 16 стобалльных сертификатов – в два раза больше, чем в прошлом году. Дважды показали максимальный результат выпускник 11 «М» класса Иван Герасимович (математика и физика) и выпускник 11 «Б» класса Никита Прохожий (русский язык и химия). Среди предметов-лидеров – русский язык (7 учащихся), математика (5 учащихся), физика (2 учащихся), химия (1 учащийся), английский язык (1 учащийся). В 35 сертификатах лицеисты увидели 94 – 99 баллов.